



Идея разв... скандинавский бизнес более 60 лет назад... техники, которая была бы не только надежной, фун...

Группа инженеров-проектировщиков, технологов и талантливых промышленных дизайнеров начала разработку первой «капсульной» линейки накопительных водонагревателей. Дебют был очень удачным и новая техника стала пользоваться стабильно растущим спросом в скандинавских странах, что позволило шведской команде специалистов с уверенностью смотреть в будущее и начать активное развитие, рост и экспансию на перспективные рынки Юго-Восточной Азии и России.

На сегодняшний момент, Timberk является одним из признанных лидеров и новаторов рынка теплового, водонагревательного и климатического оборудования. Timberk первым представил на рынок множество уникальных технологических решений, которые являются для всей нашей большой команды предметом гордости и прекрасным стимулом для будущих достижений.

С самого начала Timberk установил очень строгие правила контроля качества для производства всех ассортиментных групп. Каждая производственная линия соответствует высоким международным стандартам, что позволяет **успешно внедрять и использовать самые современные технологии**.

Специалисты Timberk уверены, что только высококачественная техника способна удовлетворить запросы потребителей, и этот принцип является гарантией качества для клиентов Timberk во всем мире.

Timberk - это международный холдинг с подразделениями в Израиле, Китае, Гонконге, Финляндии, России. Производственные базы Timberk в различных странах мира (страны Юго-Восточной Азии, Россия, Италия, Корея и другие) не только обеспечивают поставки техники для собственной развитой сети дистрибуции, но также выполняют контракты компаний-заказчиков более чем из 20-ти стран мира в рамках размещенных на собственных производствах Timberk OEM и ODM заказов под другими торговыми марками.

Timberk - является специализированной торговой маркой, которая профессионально

занимается водонагревательным оборудованием, тепловой и климатической техникой. За годы работы специалисты Timberk стали настоящими экспертами, контролируя производство продукции на 15 фабриках-партнерах, а также ежегодно разрабатывая новые линейки приборов и уникальные модели ассортимента.

Мы совершенствуемся, растем и развиваемся вместе с вами, дорогие покупатели! Учитывая ваши пожелания, следуя вашим предпочтениям, мы вместе создаем надежные, качественные, функциональные и удобные приборы, предвосхищая ваши ожидания. **Основная задача торговой марки Timberk – сделать вашу жизнь удобнее, уютнее и комфортнее.**

Каждый прибор Timberk – будь то водонагреватель, электрический конвектор, тепловентилятор, маслонаполненный радиатор, увлажнитель или бытовой вентилятор – несет в себе частичку нашей заботы о вас.

Полезные ссылки с нашего сайта:

- [Цены на монтажные](#) работы
- [Основные виды монтажей](#) (схемы с понятными комментариями)
- Посмотреть какие бывают монтажи можно на странице с [фотографиями наших монтажей](#)
- [История развития нашей компании](#)

- [Авторские статьи про кондиционеры написанные понятным языком](#)

- [Раздел "Акции"](#); который поможет Вам сэкономить!